

Отчет методических объединений школы
Анализ работы МО учителей начальных классов
за 2023 – 2024 учебный год

Педагоги работали над темой: «Создание условий для получения качественного образования обучающихся в свете перехода на обновленные ФГОС».

Учителя начальных классов изучали и составляли федеральные рабочие программы. Учились применять их в своей работе. Педагоги провели и посетили уроки, внеурочные мероприятия коллег, с целью совершенствования учебно-воспитательного процесса, с учётом индивидуальных способностей учащихся, образовательных возможностей, путём развития педагогического мастерства.

Учителя приняли участие в работе школьного и районного методических объединений учителей начальных классов, которые прошли согласно намеченному плану. В рамках предметной недели, которая прошла под девизом «Решать, искать, творить, мечтать!», были проведены следующие мероприятия: литературные игры и викторины «По страницам литературных произведений»; математические игры: «В царстве смекалки, геометрическое панно, лучший счетовод, эрудиты»; конкурсы «Лучшее письмо, грамотей, в гостях у слова, умники и умницы»; конкурсы рисунков «Моя Родина, любимый сказочный герой».

В рамках методического объединения :урок по литературному чтению К.Г.Паустовский «Стальное колечко», учитель Урдаева Н.Б., 3 класс; урок по математике «Задачи на движение», 4 класс, учитель Нестерова О.Ф. В рамках круглого стола слушали и дискутировали по теме «Овладение новыми образовательными технологиями. Внедрение в практику работы технологии смыслового чтения».

В нашей школе реализуется принцип преемственности в обучении и воспитании. Ребята и учителя начальных классов приняли участие в «Неделе математики среднего и старшего звена». Посетили занятие «Занимательные опыты по физике». Участвовали в «Неделе естественных наук», где посещали веселые занятия по утренней гимнастике. На протяжении учебного года принимали активное участие в предметных олимпиадах и творческих конкурсах в очном и дистанционном формате.

По итогам каждого полугодия предоставляли отчёт о результатах проведения промежуточной аттестации. На протяжении учебного года педагоги делились полученными знаниями и приобретаемым опытом по внедрению обновлённого ФГОС.

Подводя итоги работы, можно сделать вывод о том, что рабочие программы по предметам, внеурочным занятиям реализованы педагогами полностью. В целом уровень подготовленности учащихся по классам в 2023 – 2024 учебном году можно оценить удовлетворительно. Формирование основных компетенций у обучающихся происходит планомерно при систематической целенаправленной работе каждого педагога.

Необходимо продолжить начатую работу: педагогам повышать свой профессиональный уровень; обучающимся принимать активное участия в различных олимпиадах и конкурсах; активизировать работу с одаренными и неуспевающими детьми; развивать компетенции, связанные с развитием функциональной грамотности учащихся; систематизировать работу по изучению и обобщению педагогического опыта в рамках обновлённого ФГОС. Анализ работы мо учителей начальных классов школы показывает, что, в целом, поставленные задачи решались успешно.

Руководитель МО Урдаева Н.Б.